ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ- ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ Β ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
Bits- Bytes
[image: ]
[image: ]

ΑΣΚΗΣΕΙΣ
1. Πόσα Bytes χωράει ένας σκληρός δίσκος με χωρητικότητα 500 GΒ;  
500 GB= 500 000  MB = 500 000 000 KB = 500 000 000 000 bytes
2. Πόσα γράμματα μπορούν να αποθηκευτούν σε ένα σκληρό δίσκο με χωρητικότητα 256 GΒ;
 3. Ένα κείμενο με 2.000 Bytes (χαρακτήρες), πόσα bits (ψηφία) είναι; 
    1 byte = 8 bits  2000 bytes αντιστοιχούν σε 2000 * 8 bits= 16000 bits
4. Ένα κείμενο 80.000 bits, πόσα Bytes είναι;
Αφού 8 bits είναι 1 byte, τα 80.000 bits αντιστοιχούν σε 80.000 :8 bytes = 10.000 bytes
 5. Πόσα MB είναι τα 10.000 KB;
 6. Πόσα GB είναι τα 5.000 ΜΒ;
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H mAnpodopia uropei v’ avarapactaei e 5uo péous: avahoyikd kot dndiaxd. H avakoywi mnpodopia
aipvet Oheg TG BUVarTEQ TEG VIO EvdG SUYKEKPULEVOU EGPOUS, GG akpLBG SupBavE e Toug TpaypaTt-
KoUG apiBy0GG. STy GAAN TepiTeon, peTag) Twv axépatwy apBiy 1 kat 2 Sev untdpxet GAoG apBj6e.
TvwpiZoue 6Tt kiBe GipBoN Tavw oTo TANKTPOAGYIO, Eite Eivat apiBydG, Eite Ypdypa, Eite onueio otiéng,
anoBnKevETat ot pviun 1o uohoyoT wg Ha axohouBia ard bits, SMAad Suadikd Yndia 01 1.

ia éva peyiho S1doTnue, KdBe ypaua, Yndio i ebiss Xapaxti-

pag anoBnKeusTay ot Vi Tou UTEAOYLOT WG it OKTASA Ao 8 bits = 1 Byte

bits, yvuwoti kat wg Byte. Erot ke oktdSa am bits oty pviipn Tou
unoloyoT suviotd 1 Byte.

Tagn pevéBous | ZupBohiouds Bytes Nposeyyonxd
1KiloByte 18 2Bytes | 1024 Bytes | 1.000 Bytes
1 MegaByte 1m8 2°K8 | 2Bytes | 10°Bytes
1 Gigabyte 168 2°MB | 2°Bytes | 10° Bytes
1Terayte 178 2°GB | 2Bytes | 102 Bytes
1 Petayte 18 278 | 2¥Bytes | 10°Bytes
1 ExaByte 168 20PB | 2¥Bytes | 10 Bytes

0 kibbuxag ASCII oxeBiGoTIKE yia 1o ayyhd aAdBnTo Kat Sev KIAUTITE o€ avorouTiks BaBié ypaupiata
ahdapiitwy EMwy YAwooiy. Me TV avirtug Tou SLasiTiou Kat 10U TayK6oIoU 10Tob Epdaviotnke N avd-
VKN Vi arotimwon ToAUYAWGOKY Keéviv. [’ auts, avarTixBnke o kibiag Unicode, otov omoio kiBe
G0pBoRo XpnowomOLEl aré 8 éw kau 32 bits, SMAadH ard 1 éwg 4 Bytes. Sto mhaioto tou BiBAiou, Bewpeitar
ST kaBE aUpBoNo KwBoToteiTa e 1 Byte = 8 bits i Abyous eukohiag oToug urtohoytopous,

Mpogoyi!! Ta voiyepa omy tekeutaia oTikn eiva TposEyVLoTK Kat Ba wag Sieukohbvouv oToug urtohoyt-
01106 ToU B0 KAVOUpE OTa ENdEVA TApABEiVHATa, ENEWH 5€ pag evbiadépouy ot axpiBeS urtohoyiopoi, M
1 Té€n peyéBoug,
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Néoa Bytes ywpdet évag okAnpds Siokog e wpnuKkbTTa 500 GB;

Néoa ypéppiata uropody va anofnkeutoly ot éva oknp6 BIoKo e XwpNTKGTTe 256 GB;
‘Evar keipevo pe 2.000 Bytes (xapaxtiiped), méoa bits (ndia) etvay;

“Evar keipevo 80,000 bits, nboa Bytes eivay;

Méoa MB eivat ta 10.000 KB;
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